
 

 

Vyhodnocení dotazníkové šetření v rámci snahy o zkvalitnění stravy 

dětí a žáků ve školních jídelnách na Hořicku. 

 

Dotazníkové šetření se provádělo v rámci Místního akčního plánu vzdělávání pro ORP Hořice, 

realizovaného Místní akční skupinou Podchlumí. 

 

Časový rámec dotazníkové šetření 

Přípravná fáze dotazníku trvala od začátku roku 2017. Během této fáze, se připravoval 

dotazník, tvořila se jeho konkrétní podoba. Diskutovalo se o jeho prezentaci a dostupnosti 

pro co nejvíce občanů Hořicka. 

Realizační fáze probíhala od 15. 2. 2017 do 31. 5. 2017. V této době byla veřejnosti volně 

přístupná on-line verze dotazníku, na www.survio.com. Pro občany, kteří neměli přístup 

k internetu, byly dostupné exempláře dotazníku v papírové podobě v informačním centru 

města Hořice. Došlo k vytvoření informačních letáků, které byly distribuovány po městě, aby 

bylo možné informovat co nejvíce lidí o existenci dotazníku a bylo motivováno jej vyplnit. 

Následovala vyhodnocovací fáze, která probíhala hlavně formou analýzy a tvorby grafů za 

pomocí již zmíněných webových stránek. 

 

Výsledky dotazníkového šetření 

V dotazníku byly zahrnuty všechny školní jídelny v ORP Hořice, stravující děti a žáky 

mateřských a základních škol. Takto bylo možné sebrat údaje o spokojenosti od strávníků 

těchto jídelen: 

MŠ Na Daliborce (dovoz: Školní jídelna Hořice) 

MŠ Na Habru (vlastní kuchyň) 

MŠ Husova (vlastní kuchyň) 

MŠ Pod Lipou (vlastní kuchyň) 

ZŠ Komenského (Školní jídelna Hořice) 

ZŠ Na Daliborce (Školní jídelna Hořice) 

ZŠ Na Habru (Školní jídelna Hořice) 

MŠ Cerekvice (vlastní kuchyň) 

ZŠ Cerekvice (vlastní kuchyň) 

MŠ Dobrá Voda (vlastní kuchyň) 
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ZŠ Dobrá Voda (vlastní kuchyň) 

MŠ Chodovice (vlastní kuchyň) 

ZŠ Chodovice (vlastní kuchyň) 

MŠ Chomutice (vlastní kuchyň) 

ZŠ Chomutice (vlastní kuchyň) 

MŠ Jeřice (vlastní kuchyň) 

ZŠ Jeřice (vlastní kuchyň) 

MŠ Miletín (vlastní kuchyň) 

ZŠ Miletín (vlastní kuchyň) 

ZŠ Milovice (dovoz: SPŠKS Hořice) 

MŠ Ostroměř (vlastní kuchyň) 

ZŠ Ostroměř (vlastní kuchyň) 

MŠ Podhorní Újezd (vlastní kuchyň) 

ZŠ Podhorní Újezd (vlastní kuchyň) 

MŠ Rohoznice (vlastní kuchyň) 

MŠ Sobčice (dovoz: Podhorní Újezd) 

MŠ Třebnouševes (dovoz: Školní jídelna Hořice) 
 

Celkem jsme obdrželi 158 vyplněných dotazníků. Z toho použitelných (dobře vyplněných) 

bylo 152 vyplněných dotazníků. Podrobnější analýzu výsledků jsme dělali pouze u 

jídelen/kuchyní, které byly hodnoceny alespoň čtyřmi respondenty  

Podrobné analýzy výsledků jsou tedy zpracovány u Školní jídelny Hořice, jídelny MŠ Pod 

Lipou, MŠ Na Habru, MŠ a ZŠ Miletín a v neposlední řadě jídelny MŠ Husova. Ostatní jídelny 

nebyly hodnoceny vůbec, nebo pouze méně než čtyřmi respondenty. Analýza těchto málo 

zastoupených jídelen nemá téměř žádnou vypovídající hodnotu. 



 

 

 

Výsledky dotazníkového šetření týkající se Školní jídelny Hořice. Dotazník 

vyplnilo 93 respondentů:  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Pozn. Součet odpovědí je vyšší než počet respondentů z důvodu možnosti zaškrtnutí u jednoho 

respondenta více strávníků stravujících se ve stejné jídelně (viz. jedno dítě v MŠ a druhé na ZŠ – jídelna 

stejná). 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Pozn.  U odpovědí na předchozí dvě otázky nejsme schopni přesně určit, jaké hodnocení se vztahuje 

k výdejně v objektu MŠ Na Daliborce a jaké k prostředí Školní jídelny Hořice. Spíše než kvantitativní 

vyjádření respondentů, je nutno brát v potaz spíše hodnocení kvalitativní - slovní. 

 

 

 



 

 

Vlastní připomínky a návrhy na zlepšení kvality a služeb: 

Školení a kurzy zdravého stravování pro personál, ale i pro zřizovatele. Jídelna tu má být jako 

vzor zdravého stravování, a to především pro děti ne pro cizí strávníky. Školky, které odebírají 

jídlo ze Školní jídelny, by si zasloužily svou vlastní jídelnu. Všechny děti ze školek by měly mít 

nárok na kvalitní stravu odpovídající jejich věku. Možnost je i v rozšířené nabídce jídel, která se 

neomezuje pouze na změnu přílohy. Jídla typu "pikantní směs" nemají ve školní jídelně co dělat! 

Vynechání chemie a barviv (nejen) ve svačinkách. 

Rozhodně zdravé polévky (vývary z masa či zeleniny) bez zbytečného zahušťování bílou 

moukou. Úplně vyřadit UHO – univerzální hnědé omáčky a šťávy (nevím proč pečené kuře a 

brambory jsou polité hnědou kaší, kvalitní výpek popř. kousek másla by byl daleko vhodnější, 

např. moravský vrabec atd.). Není výjimkou, že během 14 dnů měly děti pouze 2krát světlou 

polévku, ryby dostávají děti v MŠ i s množstvím kostí. Některé pomazánky nejedí vůbec. Dále si 

myslím, že by se někdo ze školní jídelny mohl zajímat, jak děti jedí. Nechci znevažovat práci 

kuchařek, ale myslím si, že by jejich práce měla mít užitek pro všechny strávníky. Ještě na závěr, 

- převoz jídla v uzavřených boxech taky není nic moc. 

zlepšit fungování objednávkového systému přes internet 

Používání více bylinek a koření. 

Odhlučnit školní jídelnu, zvětšit prostory – nedostatečná kapacita stolů pro tak vysoký počet 

strávníků. Vést ke kultuře stolování – poskytnutí např. ubrousků. Navrhovala bych častější 

zařazování sezónní zeleniny, ovoce, bylinek. Zajímalo by mě, jaké tuky jsou používány k přípravě 

pokrmů. 

Dala bych jednoznačně přednost kvalitnějším potravinám za vyšší cenu, bez polotovarů a 
umělých dochucovadel. Snad není problém upravit např. maso tak, aby se dalo rozkousat a bylo 
libové. Nechápu, že zaměstnancům jídelny není divné, že většina dětí u nějakého konkrétního 
jídla maso vyhodí. Určitě to má nějaký důvod. 

 

Rozhodně by se měla obnovit kuchyň na MŠ Daliborka. Pokud ne, tak by se mělo vedení školy 
zamyslet, odkud bude dovážet obědy – školní jídelna Hořice je katastrofální. Přesolená, kořeněná 
jídla pro tříleté děti mě opravdu přivádí k šílenství. Navíc ve školce dostávají čaj s cukrem k 
celodennímu pitnému režimu. Svačinky (které také připravuje školní jídelna Hořice) jsou naprosto 
nesmyslné – spousta balených sušenek, croaissantů, kupované koláče, nebo pečivo, pečivo a 
zas jen pečivo - lehoučce potřené nějakou zdravou pomazánkou, která mezi chlebem není ani 
vidět. Nedostatek zeleniny!!!!!! 

 

Internet nabízí spoustu receptů na zdravá, chutná a výživově hodnotná jídla...Více iniciativy by 
bylo fajn 

 

Dotazník není objektivní, je šitý na jednu stížnost!!! Kritika je v pořádku, aby byla zpětná vazba 
pro zlepšení, ale vzhledem k tomu, jaký má školní jídelna rozpočet na hlavní jídlo včetně nápoje, 
tak nemůže dělat zázraky. Je plno zdravých surovin, ale nekoupíme si je ani domů, protože jejich 
cena je vysoká. Další otázkou je, zda se požadavky rodičů nepřehánějí jen ve školním stravování 
a doma třeba uvaří klasickou svíčkovou s knedlíkem, řízek a všichni si pochutnávají a neřeší 
kokosové mléko. A dostala vůbec školní jídelna prostor k vyjádření? 



 

 

 

Školní jídelna Hořice by se měla zapojit do programu Zdravá školní jídelna, kde jsou odborníci, 
kteří nasměrují personál k vaření za dodržení spotřebních košů a dalších stravovacích norem a 
zároveň je jídlo chutné a zdravé. 

Přála bych dětem větší podporu kultury stolování. Talíře a příbory se pokládají na /většinou/ 
mokrý podnos, a hlavně bych ráda vyzdvihla, že chybí možnost vzít si papírový ubrousek, položit 
si na něj příbor, utřít ústa apod. Pro mé děti jiná možnost stravování není, pro děti z MŠ považuji 
skladbu za spíše nevyhovující, pro děti ze ZŠ už vyhovuje víc. Já, jako dospělý strávník jsem 
celkem spokojená, přesto bych zlepšení a zdravější stravu ráda uvítala. Zejména mi chybí 
nabídka více kvalitní a pestré zeleniny a ovoce. Vadí mi ztížený výběr zdravého jídla, protože ze 
dvou jídel, kde je nabídka na např. dukátové buchtičky a druhé je zeleninový bulgur – každé dítě 
chce, aby mu rodič vybral buchtičky. A také bych uvítala milejší a respektující chování k malým 
dětem (1.-5. třída) od kuchařek, které oběd vydávají. 

 

zařadit moderní a zdravý přístup ke spotřebnímu koši 

 

zeptejte se přímo dětí, pokud pro ně na Facebooku nebo podobném portálu uspořádáte 
zajímavou anketu, dozvíte se, co opravdu chtějí ony a co jsou v rámci zdravé výživy ochotny 
akceptovat. 

 

Kuchařky by mohly nosit celé pokrývky hlavy, protože nehty a vlasy jsou v jídle velmi časté. 

 

Využití zdravých surovin ve zdravých receptech! Příklad: čočka jako zdravá surovina. Nemusí být 
pouze a nutně využívána jen jako čočková kaše s párkem či vejcem, což je v této kombinaci 
poměrně těžko stravitelné jídlo. Ale lze ji vhodně využít jinak: například červená čočka – není 
potřeba zahušťovat jíškou, čočku lze využít v teplých salátech či jiných skutečně zdravých 
receptech. 

 

Kvalitní školení pro zaměstnance jídelny, tak aby se skutečně naučili vařit chutně a zdravě. 
Doporučuji opustit styl vaření jako za éry komunismu. Dále zaměřit se na vaření pro děti, když se 
jedná o školní jídelnu a nepřizpůsobovat vaření důchodcům a dalším dospělým strávníkům. 

 

Uvítal bych ubrat soli a ostřejšího koření. 

 

Objednávkový lístek e-lístek by zasloužil zmodernizovat. Těžko se orientuji, ke kterému dni je 
platný zůstatek na účtu. 

 

uvítala bych, aby při objednávání jídla byla přiložena fotografie a složení jídla 

 

Používat méně soli a cukru. Nabízet více plnohodnotných bezmasých jídel (kromě sladkých). 

Nabízet doplňkově zeleninové nebo jiné saláty (ovocné, luštěninové...) 

Do školky se jídlo dováží, což by mi nevadilo, pokud by jídla byla kvalitnější. Jídelna by se měla 

snažit zlepšit – ovlivňuje stravovací návyky většiny dětí na Hořicku. Jídla jsou spíš pro dospělé 

než pro děti. 

Navrhuji zvýšit počet vegetariánských jídel. 



 

 

Byla bych velice ráda, kdyby paní kuchařky používaly pokrývky hlavy, děti mají v jídle vlasy!!!. 

Dospělý by oběd ihned vrátil. 

Kuchařky by mohly být ochotnější. Jsou někdy až moc protivné. 

Vyhýbat se bílé mouce, tomu, aby děti měly v potravinách velký příjem cukru, zaměřit se na 

svačiny, aby nebyly plné éček a palmového oleje, odbourat svačiny typu croasant a Brumík atd. 

Není třeba sladit čaje a když už, tak ne cukrem. Příliš solené hlavní chody také nejsou vhodné 

pro naše ratolesti. 

Školní jídelny by měly rozhodně nabízet BEZLEPKOVÉ obědy!!! Celiaci nemají možnost 

navštěvovat školní jídelnu a tím pádem se musí stravovat doma, ale jak se má třeba 6leté dítě v 

první třídě stravovat doma, když jsou rodiče v práci a nikdo není doma? Navíc celiaci jsou pak 

vyloučeni z kolektivu dětí, které spolu chodí na obědy a je to vůči nim nefér! Mému dítěti byla nyní 

zjištěna celiakie, takže musí přestat chodit do školní jídelny na obědy, samo dítě je z toho 

nešťastné, že nemůže chodit na obědy se spolužáky, že s nimi ztratí v tomto čase oběda kontakt. 

Takže školní jídelna, zejména ta v Hořicích, by měla zavést BEZLEPKOVÉ STRAVOVÁNÍ!!!!!!!!!!! 

Pozn. názory respondentů nejsou nijak upravovány, jsou ponechány v původním znění, pouze zkopírovány 

z elektronické podoby dotazníků. 

Prostor pro Vaše vyjádření k jídelně (pro co si jídelny vážíte, či co Vám naopak 

vadí): 

jídelny si vážím, že zkouší vařit i z netradičních surovin jako je pohanka atd. ještě by to však 
chtělo přidat na chutnosti a zásadách zdravé výživy 

 

Vadí mi, že jídelna nepřipouští kritiku – rodiče z MŠ Daliborka se snažili situaci zlepšit, ale jídelna 
je v zakletí spotřebního koše a přes to nejede vlak – proboha naučte někdo vařit kuchařky chutně 
a zdravě!!!! 

 

příjemný personál, vstřícnost, pestrá strava, možnost výběru ze dvou jídel. 

 

Vadí mi přesolená, kořeněná jídla. Jindy naopak úplně nedochucená, největším problémem jsou 
podle mého názoru polévky, které se leckdy nedají skutečně jíst. Děti dostávají málo zeleniny.  
Ke svačinkám, které také připravuje školní jídelna, mají směšné množství zeleniny...pečivo 
namazané pomazánkou ve vrstvičce, která není ani vidět. Krom toho dostávají děti kupované 
"pamlsky" - croissanty, kinder mléčný řez, apod., zajímalo by mě proč jídelna víc nepeče... 

 

Jen malou poznámku, on je velký rozdíl, jak jí 2-6 leté dítě nebo děti školního věku. 

 

víc ovoce a zeleniny ke svačinkám omezit kupované sladké svačinky 

 

Vážím si usměvavých tváří v okénku, protože s podaným jídlem a úsměvem se radostněji jí. I 
dětem. 

 

Prostory jídelny jsou nevyhovující k počtu dětí, které se zde stravují. Je nutné tyto prostory 
rekonstruovat a zvětšit. 



 

 

 

Velice si ceníme příjemného vystupování a ochoty personálu školní jídelny. 

 

Dlouhé fronty a hluk jsou nesnesitelné. 

 

Dětem zde, oproti předchozí jídelně (SPŠKS Hořice), docela chutná. 

 

Velice milý a ochotný personál. 

 

Vím, že je náročné vařit pro tak velké množství strávníků, ale jídlo je mnohdy naprosto bez chuti 
nebo přesolené. Má stejnou barvu, nevoní. 

 

Znovu zřídit kuchyň v přízemí MŠ 

Domnívám se, že svačiny pro děti v MŠ Daliborka jsou pro ně spíše přítěží (což je pochopitelné) 
a tomu odpovídá zřejmě péče věnovaná jejich skladbě a kvalitě. Připadá mi, že nabídka jídel a 
jejich provedení se přizpůsobuje tomu, že jídelnu využívá hodně dospělých. Prioritou by ale měly 
být DĚTI! Zvláště, když se to týká i školkových. Velmi bych ocenila snahu jídelny o zdravé stravě 
diskutovat a zapojit se do některého z výše uvedených programů. Věřím, že to vyjde. Vážím si, 
že se jídelna zapojí do plánované diskuse s panem starostou a rodiči. 

 

Vždy je co zlepšovat, ale s poměry zdejší Školní jídelny jsme spokojeni. Tým jídelny vylepšil 
jídelníček. Myslím, že je vyrovnaný a je možný výběr z dvou jídel, což bohatě stačí. Spousta lidí 
si neustále stěžuje, ale v případě změny, stejně není spokojena. Pokud by se zvýšil objem 
zeleniny, neslazené nápoje atp. stejně to děti jíst nebudou a rodiče budou opět nespokojení. O 
zdravou stravu se zajímám a myslím, že zlatá střední cesta je ideální. Těžko by některý rodič 
svému dítěti zajistil sám lepší stravování. Netuším, jak je to s používáním polotovarů a 
dodavatelů surovin. Tam bych upřednostnila čerstvou zeleninu a maso od českých dodavatelů. 
Školní jídelně fandím! 

 

Na nástěnce v jídelně je nápis že méně soli je více, ale toto tvrzení zůstalo jen na papíře! Nikdo 
po jídelně nechce zázraky – stačilo by vyhodit polotvary a dochucovadla, vynechat uho, zlepšit 
svačinky, omezit sůl a cukr! 

 

Oceňuji, že jsou jídla připravována v konvektomatu, snahu o zařazení nových pokrmů – zdravé 
(racionálni) výživy, zařazování různých druhů mas a také vstřícný personál jídelny. Vadí mi 
kvalita, chuť polévek. 

 

Jsem velice ráda za možnost mít školní jídelnu a možnost si sama vyzvednout oběd. Personál je 
z mého dospěláckého hlediska příjemný. Jen jsem nenašla místo kam bych napsala, že mnoho 
jídel, krom buchet atd, je cítit hodně podobně. To mi vadí 

 

Oceňuji, že za poslední půl rok se strava v MŠ zlepšila. Ráda bych, aby se jídelna zapojila do 
jednoho z projektů zdravého stravování. Dále bych uvítala, kdyby se více řešila denní nabídka 
jídel tak, aby možnost volby zdravé stravy byla pro děti přijatelnější. Ve chvíli, kdy jsou v nabídce 
nudle s mákem, nebo šišky s mákem a v druhé losos, děti si pak těžko dobrovolně vyberou tu 
zdravější variantu. Navíc nudle s cukrem mákem nepovažuji za jídlo hodné oběda. 



 

 

 

pomáhá mi zvládnout nápor domácích prací při mateřské, vaří českou klasiku, na kterou se mohu 
spolehnout, nejsem vybíravá, prostory jsou čisté 

 

Synovi se líbí, že s nimi paní kuchařky komunikují... povídají si s ním u okénka. 

 

Vadí mi, že v šatnách mi děti shazují věci 

 

Málo stolů. Když přijdou družiny obsadí celou jídelnu a ostatní žáci už si pak nemají kam 
sednout. 

 

Pozn. názory respondentů nejsou nijak upravovány, jsou ponechány v původním znění, pouze zkopírovány 

z elektronické podoby dotazníků. 



 

 

 

Výsledky dotazníkového šetření týkající se jídelny v MŠ Pod Lipou. Dotazník 

vyplnilo 7 respondentů:  



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

Nekvalitní, rozvařené přílohy    1 20 % 

Chybí saláty jako hlavní chod    1 20 % 

Přesolené pokrmy     2 40 % 

Časté použití bílé mouky     1 20 % 



 

 

Nevhodné svačiny (dezerty) ve formě nekvalitního jogurtu s barvivem (například s karmíny:E120-barvivo 

živočišného původu, zcela nevhodného pro děti)  1 20 % 

Příliš mnoho cukru ve sladkých jídlech či dezertech 1 20 % 

Jiný názor: nemám výhrad    1 20 % 

Jednotvárnost, malá pestrost jídelníčku   1 20 % 

Málo bezmasých jídel     1 20 % 

Bezmasá jídla jsou převážně sladká   1 20 % 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

4 

Prostor pro vyjádření k jídelně (pro co si jídelny vážíte či co Vám naopak vadí): 



 

 

 

Prostor pro vyjádření k jídelně (pro co si jídelny vážíte či co Vám naopak vadí): 

 
jídelna ve školce pod lipou je skvělá, jídla jsou různorodá, hodně zeleniny i ovoce, k pití mají děti čaj nebo vodu, paní kuchařky 

si zaslouží pochvalu 



 

 

 

Výsledky dotazníkového šetření týkající se jídelny v MŠ Na Habru. Dotazník 

vyplnili 4 respondenti:  

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

Nekvalitní, rozvařené přílohy   1 25 % 

Chybí saláty jako hlavní chod   1 25 % 

Jiný názor: nemám výhrad   1 25 % 

Časté použití bílé mouky   1 25 % 



 

 

Stále stejný druh ryby (např. pangasius) 1 25 % 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

Výsledky dotazníkového šetření týkající se jídelny v ZŠ a MŠ Miletín. Dotazník 

vyplnilo 11 respondentů:  

 

Rodič  6  

Učitel  3 

Student  2 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

Chybí saláty jako hlavní chod 3 30 % 

Nevhodné svačiny (dezerty) ve formě trvanlivého baleného pečiva (např croissanty) a sušenky 1 

10 %  

Příliš mnoho cukru ve sladkých jídlech či dezertech 1 10 %  

Jiný názor: 1 10 %  



 

 

Stále stejný druh ryby (např. pangasius) 4 40 %  

Jídla připravována z polotovarů 5 50 %  

Jednotvárnost, malá pestrost jídelníčku 6 60 %  

Nedochucené pokrmy 4 40 %  

Málo bezmasých jídel 1 10 %  

Bezmasá jídla jsou převážně sladká 2 20 % 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

Vlastní připomínky a návrhy na zlepšení kvality a služeb: 

Možnost výběru ze dvou jídel (stačilo by 2x týdně). Knedlíky připravovat aspoň částečně ze 
špaldové nebo z celozrnné mouky (momentálně často připomínají průmyslově vyráběné = 
nadýchaná nic nevážící hmota). Sladká jídla připravovat méně sladká. Nevytvářet kombinace 
typu segedínský guláš + jahodové mléko, vůbec snížit objem nabízených sladkých mléčných 
nápojů. Pokud někdo z žáků odmítne svou porci masa, ať je vydána kterémukoliv jinému zájemci 
(= možnost přidat si i maso, protože někdy zbývá nevydané i po odchodu všech strávníků). 

 

Prostor pro vyjádření k jídelně (pro co si jídelny vážíte či co Vám naopak vadí): 

Snaha v cca posledním roce o změnu směrem ke zdravému stravování. 

 

Pozitiva: výborné polévky, paní kuchařky, ochota při nandávání jídla, vodové nápoje, zařazení 
kuskusu a bulguru negativa: časté luštěniny, málo masa- jak častost, tak množství, nejtenčí řízky 
na světě, kombinace mléka a luštěnin v jeden den, vysušené ryby 

 



 

 

 

Výsledky dotazníkového šetření týkající se jídelny v MŠ Husova. Dotazník 

vyplnili 4 respondenti:  

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Jiný názor:  jsem spokojena  1  100% 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

Málo prostoru v jídelně  1  100% 

 


